

Referat fra bestyrelsesmøde torsdag den 27. august 2015 kl. 17.30 hos Sv. Erik Nyman, Rosengården 72, 4990 Sakskøbing.

I mødet deltog: Kurt Wiell, Sv. Erik Nyman, Lynge Thang Jørgensen, Preben Albers.

Afbud fra Anne-Lise, Bente og Kurt Johansen

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagordenen.

Dagsorden godkendt, KW valgt til referent.

2. Gennemgang og godkendelse af referatet fra bestyrelsesmødet den 25. juni 2015.

Ingen bemærkninger til referatet med undtagelses af punkter som behandles under resten af dagsordenen

3. Meddelelser fra formanden

KW orienterede om de vigtigste punkter/beslutninger fra HB-møde 01, som også kan læses på BD's hjemmeside.

Resultatet at gruppearbejderne ved BD's årsmøde ang. den politisk strategi blev uddelt og drøftet. KW modtager gerne kommentarer til strategien.

Ny direktør i BD er ansat og tiltræder 1. oktober, og det blev 51 årige Bo Jensen som kommer fra en direktørstilling i stålbranchen, og har badmintonrødder i Værløse og Lillerød.

4. Orientering fra udvalgsformænd og sekretær.

LTJ, USU – oplyste, at der var indgået sponsoraftale med GFK-Huse, Michaels EL-service og Sydbank om sponsering af tøj til kredsholdet og trænere.

LFM er fejlagtigt sat til den 5-6 dec. men afvikles den 28-29. november. Sakskøbing Sportscenter er booked. Ingen deltager fra kredsen i UEU mødet i Nyborg. Holdturneringen har Pernille Lilholdt og Carsten Joenson lovet at klare.

Der har været afholdt USU møde den 25. aug. hvor bl.a. udtagelsesstævnet, træningsweekenden, kredstræningen og LFM blev gennemgået og planlagt med arbejdsfordeling.

Tilmelding af et U13B kredshold på Sjælland klares af KW.

LTJ har efterfølgende kontaktet USU-medlem Luise Hansen som har meddelt at hun udtræder af USU, da bestyrelsen i NBK alene ønsker at hun skal bruge kræfterne i klubbens eget regi.

PA, UBU – oplyste, at DGI havde påtaget sig alt det administrative vedr. hjælpetrænerkurset den 27. sep. Afvikles i Nr. Alslev, pris 950 kr.

UBU vil gerne gøre en indsats på Badminton sportens dag, se næste punkt.

UBU møde afholdes inden for kort tid.

SEN. SSU – har kontaktet Sakskøbing Sportscenter vedr. afviklingen af de 3 ældrestævner, men endnu ikke hørt noget retur, vil rykke for svar.
Tilmeldingen til holdturneringen er gået godt med undtagelse af serie 3, men håber på et par hold mere.

5. Økonomi (Kurt Johansen)

KJ havde meldt afbud, KW orienterede om kontingentbetalingen på ca. 56.000 kr. fra BD var modtaget. En henvendelse fra Stubbekøbing vedr. manglende tilbagebetaling af ubrugt tilmeldingsgebyr ved LFM 2014 på 1600 kr. Beløbet er tilbage betalt i december 2014 har KJ oplyst og Stubbekøbing fået besked.

6. Badminton sportens dag 26. september 2015.

Det blev besluttet at Kredsen vil gøre et PR fremstød, det skulle være muligt at se på Badminton People hvilke klubber der aktivt deltager. UBU har påtaget sig opgaven. KW kontakter BD ang. noget pressemeddelelse.

7. Handicapturnering hos NBK.

Bent Vedsø fra NBK's venner har rettet henv. vedr. en handicapturnering, SEJ har tilbudt at afvikle selve turneringen på Cup 2000, men NBK står for al tilmelding, Økonomi mv. KW skal muligvis til møde med BV.

8. Opfølgning på sæsonplanlægning.

BD har anmodet om en person til deltagelse i ungdomsplanlægningen. LTJ påtog sig opgaven som er begrænset et enkelt møde i nov. – dec. Materiale modtaget fra BD. KW giver besked til BD.

KW tilretter kredsens sæsonplan og udsender til klubber og hjemmesiden.

9. Adresselister og procedure for udsendelse af information til klubberne:

BH havde fremsendt følgende forslag: Udvalgsformændene for SSU, USU og UBU er hver især ansvarlig for at udsende information/emails til klubberne fra de dertil oprettede maillister som er udsendt til bestyrelsen.

LTJ mente at det fortsat skulle være en sekretæropgave, men da der ofte skal retursvar til det pågældende udvalg, besluttede bestyrelsen at forslaget blev godkendt og skal afprøves.

10. Sidste nyt i DGI samarbejdet.

Indbydelse til et dialog og orienteringsmøde hos DGI i Jylland. PA deltager og melder selv til.

Kontaktperson til 60+ blev SEN.

11. Hjemmesiden.

På sidste bestyrelsesmøde blev det besluttet, at hjemmesiden skulle gennemgås kritisk af LTJ, PA og ALI. Enkelte til var tilrettet/fjernet, men der er stadig gammelt som skal slettes og nyt til opdatering. Gruppen fortsætter opgaven.

12. Eventuelt og næste møde.

Næste møde aftalt til torsdag den 22.10.2015 hos Anne-Lise Ibsen